中青在线 WWW.CYOL.NET

2011年3月29日 星期二 农历辛卯年二月廿五 第13720期 今日12版 国内统一刊号CN11-0061 邮发代号1-9

州市广外附设外语学校 诚聘中小学教师

广州市广外附设外语学校创办于1993年9月,是由国际化特色鲜明的 教学研究型大学——广东外语外贸大学全资所有并直接管理的寄宿制中 小学,占地面积300余亩,是全国外国语学校工作研究会理事学校,全国优 秀民办学校,广东省一级学校,广东省"首届十佳民办学校"。经教育部审 核认定,成为首批全国13所具有保送生资格的外语学校之一。目前有小学 至高中138个班5300余名学生,教职工700余人。

为满足教学需要,面向全国诚聘优秀的中小学教师。

中学教师要求大学本科毕业,教龄3年以上并在县级以上重点中学任 教,具有高三或初三教学经历,年龄一般不超过35岁。小学教师要求大学 本科毕业,小学高级教师职称,教龄5年以上并在县级以上重点小学任教, 年龄一般不超过30岁。夫妻均是教师者请注明。

要求应聘者敬业精神强、专业功底厚、知识面广、心理素质好、适应能力 强、普通话标准。试用一学期期满后,优秀者可办理调动手续。

另面向全国招聘综合档案室专职档案管理人员1名(大专及以上、档 案专业相关学历,35岁以下,身体健康;熟悉档案管理,有两年以上工作经 验,具备团队意识和合作精神;负责对学校各类档案的整理、保管、统计、 鉴定、销毁及检索、调用工作。)

二、联系办法:

请将学历、职称、身份证、获奖证书等资料复印件及本人亲笔书写的 教学工作简历寄来,已婚者请注明配偶情况。另附近期免冠照片一张并注 明详细通讯地址,联系电话,初选合格者学校将进一步联系。应聘者请在信 封左下角注明应聘学科及职位。未经预约者恕不接待,所寄资料恕不退回。

地址:广州市广花一路599号

广州市广外附设外语学校办公室 收

邮编:510450 网址:www.gwdwx.com

电话:(020)36246518 36247528 E-mail:zhaopin07@gwdwx.com

胡锦涛主持召开中共中央政治局会议,讨论研究

新华社北京3月28日电 中共 中央政治局28日召开会议,讨论研 究加强市、地、州、盟党政正职干 部管理工作。中共中央总书记胡锦 涛主持会议。

会议认为,地市一级在党和国 家工作全局中处于承上启下的重要 位置, 地市党政正职干部是党治国 理政的重要骨干力量,在推进改革 发展稳定中担负着重要责任、发挥

着关键作用。按照党的十七大和十 七届三中、四中、五中全会精神, 以邓小平理论和"三个代表"重要 思想为指导,深入贯彻落实科学发 展观,培养造就一支高素质党政正 职干部队伍, 对提高党的执政能 力、推动经济社会又好又快发展、 实现党和国家长治久安具有十分重 要的意义。

会议强调,要坚持德才兼备、

以德为先标准,按照忠于党、忠于 国家、忠于人民,政治上强、具有 领导科学发展能力、能够驾驭全 局、善于抓班子带队伍、民主作风 好、清正廉洁的要求,严格把握人 选标准和条件, 注重选拔实际工作 经验丰富的干部,形成队伍合理结 构,推进交流任职,把优秀领导人 才选配到市党政正职岗位。要按 照干部人事制度改革要求,进一

步健全选拔任用机制,完善人选 提名,加强考察工作,落实全委会 票决制度。要强化教育培训,着力 提高推动科学发展、促进社会和 谐能力,加强党性锻炼和党性修 养,提高教育培训针对性和实效 性, 拓宽培训渠道, 创新培训方 式。要健全和改进考核机制,积 极引导牢固树立科学发展观和正 确政绩观,加强德的考核,全面

客观准确考核评价领导科学发展 的工作实绩,注重了解群众公认 度,支持和鼓励干部踏实干事。 要加强管理和监督,促进秉公用 权、廉洁从政,加强对贯彻民主集 中制情况的监督,严格选人用人行 为,落实和完善巡视、经济审计、 报告个人有关事项、述职述廉等 监督制度。

会议还研究了其他事项。

族自治县三只羊乡小学、小学

记者日前在广西河池市都 安瑶族自治县部分农村寄宿制 小学采访了解到, 撤点并校后, 大部分寄宿制学校难以配备标 个别家境稍好的学生才带猪油、 腊肉等。大部分小学生的中餐、晚 黄豆拌米饭。由于营养跟 不上,很多学生个头矮小、身材 瘦弱,据当地教师称有些学生在

被采访教师称,这与"两免 补"中的"一补"没有被直接 补助款"变成了"扶贫款",挪 作他用。教师们呼吁,为了学生 的健康,希望政府关注贫困地 区儿童,让"两免一补"能真正

新华社记者 黄孝邦摄

红) 2011年全团宣传工作会议3月28

本报北京3月28日电(记者李立

日在北京召开。团中央书记处第一书 记陆昊出席会议并讲话。他指出,团 的宣传思想战线要牢牢把握中央关于 宣传"十一五"伟大成就和"十二 五"规划、做好新形势下群众工作和 加强社会管理与创新等一系列重要要 求,把中央要求贯彻到引导青年的各 项工作中。他特别强调,做好新形势 下的青年群众工作,首先是广大团干 部心里要有青年, 怀着对广大普通青 年的深厚感情,始终把关注的目光投 向青年; 要通过多种形式、多种途径 联系青年,真正融入到青年当中,密 切同广大普通青年的联系; 要在联系 青年的过程中,关注和发现青年的具 体困难和困惑,代表和维护好青年群 众的合法权益;要力所能及地帮助青 年解决实际问题, 不怕问题小, 关键 在做得实;要在此基础上,用真诚的 态度对青年进行必要的思想引导。

陆昊充分肯定了过去一年来团的 宣传思想战线取得的成绩。他强调, 当前和今后一个时期, 团的宣传思想 战线要牢牢把握引导青年坚定跟党走 中国特色社会主义道路的理想信念和 树立健康积极向上的生活态度的总体 目标,深入推进引导青年工作。为 此,要处理好三个关系:一是引导青 年既要充分认识我国经济社会发展取 得的巨大成就,坚定跟党走中国特色 社会主义道路的理想信念,又要把握 我国长期处于社会主义初级阶段和仍 是发展中国家的基本国情,保持奋斗 精神和合理预期; 二是引导青年既要 尊重物质财富创造,又要树立精神追 求,强调精神力量对个人成长和社会 进步的重要作用; 三是引导青年既要 有鲜明的时代性,又要有厚重的历史 感,历史感并不仅仅是历史知识和史 实的简单再现,而是要有历史的逻 辑、历史的视角、历史的思维方式, 善于从历史的跨度和合理的历史比较

中分析看待问题。 陆昊指出,今年团的宣传思想战 线任务繁重,但也面临着重要的工作 (下转8版)

借 导 要 向

<u> 江国成</u>

根据国家和发展改革委员会的 决定,162个品种,近1300个剂型规 格的药品(主要用于治疗感染和心 血管疾病的抗生素和循环系统类药 品)最高零售价格从28日起下调,平 均降幅是调整前规定价格的21%。 发展改革委预计这次降价每年可减 轻群众负担近100亿元。

这条有利于减轻患者经济负担 的消息引起社会的广泛欢迎, 但也 有一些人士认为政府干预药价作用 不大,认为药厂和经销企业会不再 生产或销售政府降价的药品,导致 "一降就死"的现象。这种说法是否 属实?记者就此采访了发展改革委、

国家食品药品监督管理局以及部分 医院和药房。

政府降价立竿见影

据国家发展和改革委员会价 格司负责药品定价的有关人士介 绍,根据他们的调查,政府多次 降价效果明显,减轻了患者的经济 负担。他举例说,去年,发展改革 委将上海罗氏公司生产的头孢曲松 单价从90多元下调到60多元,降幅 达30%多。

为验证这位人士的说法,记者 以消费者的身份走访了北京部分医 院和药房,了解这家外资公司生产 的头孢曲松销售情况。在北京协和 医院,记者了解到,这家企业生产的

头孢曲松单价为65.09元。在附近的 金象大药房,这家公司生产的这种 药品单价为65.7元。在石景山区的 一家大型医院,这个药品的单价也

只有60多元。

根据发展改革委本月公布的药 品降价目录,扬子江药业集团公司 生产的150毫克罗红霉素胶囊最高 零售价被降至23.5元。记者在北京 某国家机关医务室和医院发现,这 种药品的价格已经降至23.5元。

发展改革委:"一降 就死"系误读

近几年来,发展改革委累计27 次降低了药品的最高零售价。但社 会大众反映强烈的"看病贵、看病 难"问题依然存在。

对此, 国家发展和改革委员会 价格司司长曹长庆说,过去,为应对 政府降低药价的政策,一些药品生 产厂家、经销商往往采取一系列手 段规避政府降价政策, 维持虚高利 润。有的企业不再生产被降价的药 品,或者同样的药品改头换面,以另 外一个名称或剂型继续以虚高的价 格销售。人们称之为"一降就死""一 降就没"。

他说,事实上,现在这样的招数 不灵了。有关部门通过严格新药审 批和比价换算公式,有效地解决"一 降就死""一降就没"等问题。

国家食品药品监督管理局有关 部门告诉新华社记者,2007年新修

订的《药品注册管理办法》取消了简 单改剂型的注册分类, 在药品注册 管理过程中鼓励创新,要求改剂型 的药物体现新剂型的优越性。《中药 注册管理补充规定》也根据中药的 特点,进一步明确了对改剂型品种 的有关要求,强调必须通过临床试 验来证明改剂型的合理性和必要 性。这就是说,过去那种药品成分 不变,注册个新名称继续销售的做 (下转8版) 法行不通了。

出重拳下狠招,为期一年

新华社北京3月28日电(记者 于文静)据农业部28日消息,针对河 南"瘦肉精"案件暴露出的问题,农 业部将会同国务院食品安全办、工 信部、公安部、商务部、卫生部、工商 总局、质检总局和国家食品药品监 督管理局等部门于近期启动为期一 年的"瘦肉精"专项整治行动。

农业部相关负责人表示,整治 行动将出重拳、下狠招,严厉打击违 法生产、销售和使用"瘦肉精"的犯 罪行为,全程强化"瘦肉精"源头管 理、生猪养殖、生猪收购贩运、生猪 屠宰、肉品加工、肉品消费餐饮、肉 品进出口等环节的监管,并细化措 施,坚决杜绝"瘦肉精"进入食品产

业链,保障人民群众消费安全。

据该负责人介绍,在此基础 上,将建立健全"瘦肉精"监管长 效机制,严格落实"地方政府负总 责、生产经营单位为第一责任人、 监管部门各负其责"的责任体系; 制定活畜养殖、收购贩运、屠宰环 节"瘦肉精"监管办法;落实饲料 购销台账、生猪养殖档案记录、生 猪收购贩运信息记录、屠宰企业自 检、肉品流通查验记录等制度;加 强法制宣传和食品安全教育,建立 健全诚信和自律机制;强化政策扶 持措施,加快转变生猪养殖方式转 变,提高生猪养殖规模化、标准 化、组织化水平。

3月28日,小学生在手抄报长幅上签名。

当日,拉萨市城关区第二小学组织开展形式多样的少先队主题队 会活动,纪念"西藏百万农奴解放纪念日"。 新华社记者 陶希夷摄

成都率先弥补农村住房保障空白

本报成都3月28日电(记者王 鑫昕) 住房保障范围将不再仅限于 城市, 住房有困难的农民也将享受 这项公共服务。成都市政府新闻办 公室今天发布消息称,成都市将在 全国率先建立农村住房保障制度, 弥补住房保障在农村的空白。这意 味着,居住在成都农村的住房困难 居民可以跟城里人一样,享受政府 的住房保障援助。

成都市政府办公厅3月23日出 台《关于建立农村住房保障体系的 实施意见(试行)》(以下简称《实施 意见》),要求市、县两级财政将城乡 住房保障资金列入地方财政年度预 算,并明确资金来源:不低于当年土 地出让净收益10%的保障资金、住 房公积金增值收益中计提的廉租住 房保障资金、上级财政安排用于城 乡廉租住房保障的专项补助资金。

《实施意见》规定的保障范围 是:家庭年收入和家庭财产符合当 地规定的廉租住房保障标准,家庭 人口在两人(含两人)以上的家庭或 年满35周岁的低收入单身居民,人 均自有产权住房(含城镇和农村)面 积在16平方米以下。

成都市住房委员会办公室主任 杜文解释, 住房保障的准人条件有 两个指标:一是家庭住房面积,成都 全市范围执行城乡统一的固定标 准。二是家庭年收入及财产,家庭年 收入指标由区(县、市)人民政府按 照不低于当地上年度农村居民人均 可支配收入的40%来确定,家庭银 行存款、有价证券总额不能超过一

套70平方米当地普通商品房总价的 30%。"只要符合这两个条件的农村 住房困难家庭,应保尽保。"杜文说。

由于公共租赁住房和经济适用 房的准人条件和保障方式与农村居 民实际需求有一定距离,廉租住房成 为成都农村住房保障的最优选择。保 障方式有两种,一是以货币形式直接 补贴给保障对象,由其自主租赁市场 住房,即租赁补贴;二是保障对象租 赁政府提供的廉租住房,并缴纳租 金,即实物配租。 (下转8版)



国内统一刊号CN11-0061 邮发代号1-9 电话中继线:010-64098000 新闻热线:010-64098287 发行中心:010-64098373 广告中心:010-64098333 彩信、短信特服号:移动:335523 联通:935523 E-mail:cyd@cyd.net.cn